Gerdtetyp: Sperling 111/65-32 Baureihe D Ksrper BP-202 Ov -rechts-
—7
ﬁrl.d- Bestell- Nr. ﬁ? Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k;a/-reﬁ
1|2708.21.01 | 3 | Kgrpérbrust BP-204 Ov
212708.08.00 | 3 | Streichblechunteriage URP-431
3{2741.02.01 | 3 | Hinteres Streichblech HRP-205 O
412741.01.01 3 | Vorderes Streichblech VRP-201 O
52708.16.01 | 3 | Schnabelschar SSP-200 J8
6| 2700.26.05 | 9 | Senkschraube M 12x35-10.9
"1 934D12P 9 | é-ktmu. M 12 DIN 934-8
712700.26.02 | 9 | Senkschraube M 12x30-5.6
"1 555D12 9 | 6-ktmu. M 12 DIN 555
8| 608D1030R | 3 | Senkschraube M 10x30 DIN 608-5.6
"1 555D10 -3 | 6-ktmu. M 10 DIN 555 10.82




Gerdtetyp: Sperling 111/65-32 Baureihe D Ksrper 8P-202 Qv -rechts- 5
ﬁf_ii- Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k; ﬂ/ i
91 2741.03.01 | 3 | Streichschiene FP-50
10 | 2700.26,02 | 3 | Senkschraube M 12x30-5.4
" | 555012 3 | 6-kimu. M 12 DIN 555
11 | 2700.26.07 | 3 | Senkschraube M 12x40-10.9
12 | 933D1240P 3 | 6-kitschr. M 12x40 DIN 933-8.8
13 | 980DV12P 6 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
14 | 6241,42,01 |3 | Osenschraube O5-16x80
15 | 934D16P 6 | é-ktmu. M 16 DIN 934-8
16 | 7518,00.02 6 | Scheibe C-170
17 1 2700,17.02 |3 | Gewindeende |inks~ 125 |g.
18 [ 2700.18.00 |3 | Sparnschiofimutter 110 Ig.
19 | 936D20P 3 | é6-ktmu. M 20 DIN 936-8
20 {2700.17.01 |3 | Gewindeende -rechts 125 Ig
2700.17.00 |3 | SpannschloB 240 - 320 ig. komplett,
Bild-Nr. 17 - 20
21 |2708.07.01 |2 | Anlage -lang- WP-203 O
22 |2708.07.02 |1 | Anlage -kurz- VP-202 O
23 |2700.26,17 |1 | Senkschraube M 12x45-10.9
24 12700.26.14 |3 | Senkschraube M 12x75-10.9
25 | 934D12p 4 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
26 | 1481D2145 3 | Spannhitlse 21x45 DIN 1481
27 | 6436.60.03 |4 | Scheibe C-13
28 |12700.29.01 |1 | Schleifsohle UP-7
29 |2204.49.03 |3 | Sonderflachrundschraube M 16x60-8.8
30 | 2204.49.06 |3 | Sonderflachrundschraube M 16x70-8.8
31 |127DB16 6 | Federring B 16 DIN 127
32 { 934D16P 6 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 10.82




